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Ketterä ry:n tavoitteena on muutaman 
vuoden kuluttua pelata menestyksellisesti 
maan toiseksi korkeimmalla sarjatasolla 
ja tuottaa pelaajia ammattiliigoihin tasok-
kaan valmennuksen ja maakunnallisen 
seura-, koulutus- ja yritysyhteistyön avul-
la. Tämä edellyttää, että seuran valmiudet 
ovat kauteen 2011 - 2012 mennessä mes-
tiksen edellyttämälle tasolle. 

Imatran uusi, tarpeita vastaava 
jäähalli valmistuu 2010

Ketterä on vaikuttanut uuden, kahden 
kaukalon jäähallin rakentamiseen Mansik-
kalaan vuosina 2009 - 2010. Näyttää siltä, 
että kaupungin päättäjät ovat valmiit to-
teuttamaan toiveen. Jääkiekolle ja muulle 
jääurheilulle, erityisesti lapsille ja nuorille 
myönteinen päätös olisi todellinen ilouu-
tinen. Mansikkalaan sijoittuminen avaa 
aivan uudet mahdollisuudet koulutuskes-
kuksen ja Ketterä-yhteisön ja muiden ur-
heiluseurojen yhteistyölle.

Ketterän edustusjoukkueella 
edellytykset nousta mestikseen 
kaudeksi 2011 - 2012 

Myönteiset uutiset uudesta hallista ovat 
innostaneet Ketterän pelaajia ja valmen-
tajia. Ketterällä on kaudeksi 2008 - 2009 
koossa nuorista, lahjakkaista ja kesän hy-
vin harjoitelleista pelaajista koostuva, me-
nestymisen eväät omaava ryhmä. Viime 
kauden päätteeksi joukkue voitti suomi-
sarjan alemman jatkosarjansa 40 pisteel-
lä 45 mahdollisesta. Pääosin sama ryhmä 

jatkaa. Joitakin pelaajia on lähtenyt tai 
lopettanut, mutta uusia on tullut tilalle, ja 
kokonaisuutena joukkue on vahvistunut. 
Kauden 2008 - 2009 tavoitteena on pääs-
tä alkusarjassa kolmen parhaan joukkoon 
ja edelleen ylempään jatkosarjaan ottele-
maan mahdollisuudesta mestiskarsintoi-
hin. 

Ketterällä on ensimmäisen kerran ke-
vään 2002 jälkeen myös A-juniorijoukkue. 
Oma A-juniorijoukkue on välttämätön 
edellytys menestykselliselle edustusjouk-
kueelle. Ketterän on saatava uudet pelaa-
jat omista junioreista ja muista seuraan 
haluavista, lähinnä etelä-karjalaisista pe-
laajista.

Ketterän yhteistyö Imatran Ketterä Juni-
orit ry:n, SaiPan ja muiden Etelä-Karjalan 
jääkiekkoseurojen kanssa on parantunut 
vuosi vuodelta. SaiPalla on selvä asema 
maakunnan ykkösjoukkueena ja Ketterä 
pyrkii täyttämään maakunnan kakkos-
joukkueen edellytykset. Ketterästä siirtyy 
pelaajia SaiPaan, kun heidän arvioidaan 
saavan siellä peliaikaa ja kehittyvän par-
haiten. Vastaavasti Ketterä tarjoaa mah-
dollisuuden pelata tavoitteellisesti me-
nestykseen ja mestikseen tähtäävässä 
joukkueessa, kun liiga- tai mestispaikkaa 
ei löydy tai pelaaja ei halua sellaista ottaa 
vastaan.

Ketterän organisaatio ja  
talous nostetaan mestiksen 
edellyttämälle tasolle

Tämän tavoitteen osalta seura ei ole 
edistynyt. Sille on koottu tukiryhmä ja joh-

tokuntaa on vahvistettu, mutta hallinnon 
ja talouden pyörittäminen lepää muuta-
man harvan henkilön varassa. Vaikeuksia 
on koota suomi-sarjan edellyttämät noin 
120.000 €:n tulot. Mestiksessa menesty-
minen edellyttäisi vähintään kolminkertai-
sia tuloja. 

Katsojamääriä voidaan kasvattaa suo-
mi-sarjassakin menestymisen myötä kak-
sin- jopa kolminkertaisiksi viime kauden 
alkusarjan 123 katsojasta/ottelu ja jatko-
sarjan 109 katsojasta/ottelu. Peli suomi-
sarjassa on vauhdikasta ja tilanteita syn-
tyy runsaammin kuin ylemmissä sarjoissa 
heikomman pelikurin myötä. Katsojamää-
rän kasvu lisää pääsylippu-, kioski- ja pu-
bituloja ja edesauttaa sponsorien määrän 
ja yhteistyösopimusten summien kasvua.

Ketterän liiketoiminnasta on jäljellä 
Sporttiterassi yhdessä PaSan kanssa ja 
tämä Ketterä-lehti. Muu liiketoiminta on 
jouduttu lopettamaan heikon kannattavuu-
den vuoksi. Verottaja on myös vuodesta 
2006 alkaen verottanut urheiluseuroja an-
karammin kuin aikaisemmin. 

Ketterällä on paljon yhteistyökumppa-
neita, mikä osoittaa yrittäjien myötämie-
lisyyttä paikallista jääkiekkoa kohtaan. 
Usean tuhannen euron panoksella mu-
kana olevia yrityksiä on kuitenkin vähän. 
Seuralla ei ole varsinaista pääsponsoria, 
joka olisi vahvasti mukana seuran toimin-
nassa ja kehittelisi yhteistoiminnan muo-
toja sekä tarpeen tullen auttaisi seuran 
taloudellisten ongelmien yli.

Urheiluhulluna vetoan muihin Imatran 
seudun, Etelä-Karjalan ja laajemmankin 
alueen urheiluhulluihin. Ottakaa yhteyttä, 

jos olette valmiit tavalla tai toisella teke-
mään työtä Ketterän hyväksi. Tarvitaan 
katsojia, faneja ja faniryhmien vetäjiä, 
huoltajia, lääkintähenkilökuntaa, talkoi-
den järjestäjiä, talkootyöntekijöitä, lehden 
tekijöitä, mainosmyyjiä ja muita rahan 
hankkijoita, johtokunnan jäseniä, ideoijia, 
innostajia ja sponsoreita.

Tuomo Männistö
Ketterä ry:n puheenjohtaja

040-5381543
tuomo.mannisto@kymp.net

Ketterä etenee urheilun osalta strategiansa edellyttämää vauhtia
Imatralla 11. syyskuuta 2008

Ketterä aloittaa viime 
kauden tapaan pelinsä Suo-
mi-Sarjan alkulohko nume-
ro 4:ssä. Lohkoon kuuluu 
Ketterän lisäksi HC KeskiU 
(Kerava), TuusKi (Tuu-
sula), Hunters (Porvoo), 
HC KSNK (Kuusankoski) 
ja Leki-75 (Leppävirta). 
Joukkueet eivät kuulosta 
välttämättä tutuilta kaikille 
jääkiekon ystäville, joten 
seuraavaksi muutama sana 
kustakin joukkueesta. HC 
KeskiU, viime kaudella HC 
Kerava, on nuorekas seura, 
joka tosissaan yrittää tehdä 
itseään tunnetuksi Keski-
uusimaalaisena jääkiekko-
seurana. Joukkue tavoitte-
leekin nousua Mestikseen 
kauden päätteeksi. TuusKi 
on joukkue, joka kerää pää-
kaupunkiseudun kärkijouk-
kueiden ulkopuolelle jää-
neet pelaajat. Hunters on 
tasokas joukkue, joka ha-
luaa vakiinnuttaa paikkan-
sa hyvänä Suomi-Sarjassa 
pelaavana joukkueena. 

HC KSNK on uusi joukkue 
Suomi-Sarjassa ja se on 
aloittanut toimintansa muu-
tama vuosi sitten, ja tulos 
on ollut kausi ja sarjaporras 
ylöspäin. Tulevana kaute-
na HC KSNK toimii myös 
KooKoon jonkinasteisena 
”farmiseurana”. Leki-75 on 
Kuopion seudun ”kakkos-
joukkue”, joka vasta viime 
kauden päätteeksi nousi 
Suomi-Sarjaan, vaikka sillä 
olisi ollut paikka sinne aikai-
semminkin.

HC KeskiU on Ketterän 
lohkon ehdoton ennakko-
suosikki. Joukkueessa on 
useita pelaajia, jotka olisi-
vat taidoiltaan kelpo pelaa-
jia Suomen korkeimmillakin 
sarjatasoilla. Lohkon muut 
joukkueet taistelevatkin sit-
ten ennakkoon sijoista 2-6. 
HC KeskiU ei kuitenkaan 
missään tapauksessa ole 
mahdoton vastustaja, ja on 
varmaa, että joukkue ei tule 
etenemään sarjassa voitos-
ta voittoon. 

Suomi-Sarjan kussakin 
neljässä alkulohkossa pe-
lataan kuuden joukkueen 
nelinkertainen sarja, joten 
otteluita tulee syyskaudel-
la 20 kappaletta joukkuet-
ta kohden. Kunkin lohkon 
voittaja menee lopulliseen 
kahdeksan joukkueen Suo-
mi-Sarjaan. Loput neljä 
joukkuetta tulevat lohko-
jen toiseksi ja kolmanneksi 
sijoittuneiden pelaamista 
ristiinkarsinnoista. Ketterän 
tavoite on sijoittua alkuloh-
kossa kolmen joukkoon, 
mikä on aivan mahdollinen 
tavoite.

Ketterä on aloittanut jää-
harjoittelun 28.7., ja kausi 
on alkanut lähes ongelmitta. 
Harjoitukset ovat pyörineet 
hyvin, ja viime kauden alus-
ta poiketen pelaajia on ollut 
tarpeeksi. Pelaajat ovat ol-
leet innostuneita, ja harjoi-
telleet hyvin. Ketterällä on 
syyskaudella kuusi harjoi-
tusottelua. Tämä määrä on 
muutama ottelu toivottua 

vähemmän. Harjoitusotte-
luita on ollut vaikea järjes-
tää vastustajajoukkueiden 
puutteen vuoksi. Otteluita 
kysyttiin hyvissä ajoin en-
nen kauden alkua, mutta 
useat Mestiksessä ja Nuor-
ten SM-sarjassa pelaavat 
joukkueet kieltäytyivät, sekä 
moni muu lähialueen Suo-
mi-Sarjan ja 2- divisioonan 
joukkue. Nyt Ketterä pelaa 
ainoastaan neljää eri jouk-
kuetta vastaan harjoitusot-
teluita. Harjoitus/otteluta-
pahtumia Joukkueelle tulee 
ennen sarjakauden alkua 
5-6 kertaa viikossa, ja sar-
jakauden alettua 5 kertaa/
viikko. Tämän lisäksi suuri 
osa pelaajista harjoittelee 
omatoimisesti tai koulujen 
kanssa muutaman kerran 
viikossa.

Terveisin 
Kari Weckström

Ketterän syyskausi 2008 Ketterän ottelun otteluohjelma Suomi-
Sarjan alkulohkossa 4 syksyllä 2008

Kotiottelutteluissa Ketterän vastustajat Imatran  
jäähallissa ovat
Su 21.9.	 klo 16,00 Hunters 
Pe 26.9.	 klo 18,30 HC Kuusankoski
Su 5.10.	 klo 16,00 LeKi-75
Su 19.10.	 klo 16,00 TuusKI
Su 26.10.	 klo 16,00 HC KeskiU
La 8.11.	 klo 16,00 Hunters
La 15.11.	 klo 16,00 LeKi-75
Pe 21.11.	 klo 18,30 HC Kuusankoski
La 6.12.	 klo 16,00 TuusKi
La 13.12.	 klo 16,00 HC KeskiU

Vierasottelutteluissa Ketterällä on vastassa
La 20.9.	 LeKI-75     
La 27.9.	 TuusKi      
La 4.10.	 HC KeskiU         
La 11.10.	 Hunters     
La 1.11.	 HC Kuusankoski
Su 16.11.	 TuusKi      
La 22.11.	 HC KeskiU          
La 29.11.	 Hunters 
Su 7.12.	 LeKi-75 
Pe 12.12.	 HC Kuusankoski - Ketterä

Ketterän harjoitusottelut
Su 17.8.	 SaiPa A - Ketterä 2-3 
Su 24.8	 Ketterä - LeKi-75 (Leppävirta) 3-3 
La 30.8.	 Ketterä - SaiPa A 5-6
La 6.9.	 Turnaus Tuusulassa 
	 TuusKi - Ketterä 5 - 7
	 Hunters - Ketterä 6 - 6. Ketterä voitti  
	 rangaistuslaukauksilla.
La 13.9.	 LeKi-75 - Ketterä
	 13.9. LeKi-75 ottelun tulokset Ketterän 
	 kotisivulta  
	 www.ketterä.net


